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Umfragen

Kampagne Umfrage zum Thema Gentechnologie Kampagne Umfrage zum Thema Gentechnologie

Frage Sind Sie für die Verwendung der Gentechnik

im Zusammenhang mit Lebensmitteln?

Frage Sind Sie für ein 5-jähriges Gentechmoratorium?

Diagrammtitel Sind Sie für die Verwendung der Gentechnik

im Zusammenhang mit Lebensmitteln?

Diagrammtitel Sind Sie für ein 5-jähriges Gentechmoratorium?

Resultate Antworten Anzahl Anteil [%] Resultate Antworten Anzahl Anteil [%]

Total: Antworten 41 100.0 Total: Antworten 41 100.0

Ja 10 24.4 Ja 21 51.2

Nein 30 73.2 Nein 20 48.8

Weiss (noch) nicht 1 2.4

Umfrage zum Thema Gentechnologie

Datenstand: 23.11.2005

Teilnehmer: 41 Teilnehmer: 41

Die Umfrage wurde unter den Lesern von www.foodnews.ch durchgeführt und ist nicht repräsentativ.

Sind Sie für die Verwendung der Gentechnik

im Zusammenhang mit Lebensmitteln?

24.4%

73.2%

2.4%

Ja Nein Weiss (noch) nicht

Sind Sie für ein 5-jähriges Gentechmoratorium?
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